

Bijlage 14: Format voor het stellen van vragen t.b.v. Nota van Inlichtingen

PMS parkeervoorziening

Toelichting						
indienen NvI -1	donderdag 12 -09-17 vóór 12.00					
Publicatie verwacht	vrijdag 6 oktober					
indienen NvI -2	Woensdag 11-10-17 vóór 12.00					
Publicatie verwacht	vrijdag 20 oktober					
Vraag Nr.	Documentnaam	Hoofdstuk nummer	Paragraaf	Blad zijde	Vraag	Antwoord Aanbestedende dienst
1	Programma van Eisen	1	1.1. /2.5. /2.6 CCTV	6, 14,15	Er wordt gesproken over een integratie van het bestaande CCTV systeem. Is het mogelijk om een eigen CCTV systeem te leveren voor het PMS gedeelte en een 2 ^e stream van de camera aan te bieden aan het bestaande VMS systeem. Op deze manier kunnen ook de beelden bekeken worden vanuit dit systeem, maar wordt een integratie qua CCTV systeem voorkomen	Ja, een 2e VMS specifiek ten behoeve van parkeren is onderdeel van de uitvraag.
2	Programma van Eisen	1	1.1. /2.5. /2.6 CCTV	6, 14,15	Indien dit niet mogelijk is, is er dan een 2 ^e stream beschikbaar vanuit de camera, welke we in kunnen koppelen op een eigen VMS (draaien we het om en nemen we het ook niet op in ons eigen systeem, puur voor live video).	Dit is de oplossing die door Erasmus MC wordt geëist.
3	Programma van Eisen	1	1.1. CCTV	6	Kunt u aangeven welk merk en type camera gekoppeld dienen te worden. Als dit meerdere types zijn, dan s.v.p. alle te koppelen types aangeven.	Merk en types van de camera's worden verstrekt na gunning.
4	Programma van Eisen	1	1.1. Intercom	6	Kunt u aangeven hoe de intercomposten gekoppeld kunnen worden. Mogen we aannemen, dat dit een TCP/IP koppeling betreft.	Ja, dat mag u aannemen.
5	Programma van Eisen	1	1.1. Intercom 3.2.16. CCTV-1	642	Mogen we aannemen, dat alleen de levering van een intercomnevenpost in de betreffende PA geëist is en dat de voorzieningen aan de centrale zijde door Aanbestedende dienst wordt verzorgt, aangezien dit al een bestaand systeem, met bestaande configuratie is.	Nee, dit is afhankelijk van de restcapaciteit in de intercom centrales. Aannemelijk is dat er uitbreiding in moet plaatsvinden. De inschrijver dient af te stemmen met Cruxin. Contact: Esther Berkman. esther.berkman@cruxin.nl
6	Programma van Eisen	1	1.1. Intercom 3.2.16. CCTV-1	642	Om te kunnen beoordelen of aanvullende bekabeling en installatie van overzicht camera's benodigd is, is het van belang om te kunnen vaststellen waar al camera's zijn geplaatst als overzicht op de PA. Kunt u hiervan een overzicht middels tabel en/of overzichtstekeningen beschikbaar stellen. OF anderszins aangeven met hoeveel camera's en waar er rekening gehouden dient te worden, m.a.w. waar dit nu niet is voorzien.	Er worden geen extra CCTV camera's uitgevraagd. Er hoeft derhalve in de Inschrijving geen rekening met bekabeling voor extra CCTV camera's te worden gehouden.

7	Programma van Eisen	1	1.1. Intercom 3.2.16. CCTV-1	642	M.b.t. de bekabeling en de eventuele voorzieningen voor de overzichtscamera's is het van belang welke voedingsvoorziening de camera nodig heeft. PoE of 230Vac.	Zie antwoord op vraag 6
8	Programma van Eisen	1	1.10.	10	Dient beide terminals op hoog en laag niveau voorzien te worden van intercom/ camera ? In de tabel op pagina 11 staat echter maar 2 x intercom en 2 x intercomcamera opgenomen. Kunt u aangeven hoeveel intercom units gewenst zijn in deze zuilen ?	Als uitgangspunt moet worden genomen, dat het hoge deel van de zuil gelijk is aan het lage deel. Per H/L terminal 2 x intercom, 2 x intercomcamera's en 2 x paslezer.
9	Programma van Eisen	1	1.10.	10	Mogen wij aannemen dat de lus t.b.v. het automatisch opensturen van de speedgate bij uitrijden wordt voorzien door de leverancier van de speedgate ?	Ja, dat mag u aannemen.
10	Programma van Eisen	1	1.11.	10	Dient de terminal op hoog en laag niveau voorzien te worden van intercom/ camera ? In de tabel op pagina 11 staat echter maar 1 x intercom en 1x intercomcamera opgenomen. Kunt u aangeven hoeveel intercom units gewenst zijn in deze zuil ?	Als uitgangspunt moet worden genomen, dat het hoge deel van de zuil gelijk is aan het lage deel. Dat betekent in totaliteit twee intercom's, twee intercom camera's, twee paslezers
11	Programma van Eisen	1	1.11.	10	Tijdens de schouw hebben wij geconstateerd dat er op de zuil een paslezer aanwezig is. Dient deze hergebruikt te worden, vervangen, of komt deze te vervallen ?	Op alle van toepassing zijnde terminals met paslezers dienen nieuwe paslezers te worden geplaatst.
12	Programma van Eisen	1	1.2	7	Bij parkeergarage Westzeedijk wordt gesproken over de koppeling met het PGS systeem. Kunt u beschrijven welke informatie tussen het PGS en PMS uitgewisseld dient te worden?	In 1.2 staat beschreven, dat de inhoud van de koppeling pas na gunning besproken zal worden. Met de leveranciers van het PMS en het PGS zal worden afgestemd welke mogelijkheden beide systemen bieden en welke toegevoegde waarde een koppeling tussen beide systemen voor Erasmus MC kan hebben.
13	Programma van Eisen	1	1.2	11	In de tabel staat vermeld dat ten behoeve van de schuifhekken speedgates 3 intercomposten en 6 aansturingen moeten worden aangeboden. Kunt u aangeven voor welke schuifhekken/speedgates deze zijn bedoeld?	Het betreft de volgende extra aansturing schuifhekken: PG Westzeedijk (op niveau 0) 3 x schuifhek. Bij Logistiek Centrum 1x schuifhek en 1 x slagboom. Tussen gebouw Z en Rg 1 x schuifhek. Bij de 3 schuifhekken in de parkeergarage
14	Programma van Eisen	1	1.2. - 4 Locatie P19	8	In de beschrijving van P19 is een ingang hoog-laag en uitgang laag met drie intercomposten beschreven (ook in de tabel staat dit zo). In de 3e alinea staat: <i>Met de lage intercom van de inritterminal..... Etc.</i> Wordt hiermee bedoeld, dat alleen met de intercom in het onderste deel van de inritzuil een oproep geplaatst kan worden naar de Meldkamer en Koeriersingang en dat met de bovenste en uitrit alleen naar de Meldkamer een oproep dient plaats te vinden.?	Nee, met zowel de hoge als de lage intercom van de inritterminal moet verbinding gemaakt kunnen worden met zowel de Meldkamer als met de Koeriersingang.

15	Schouw/bijlage 25	1	1.2. - 4 P19	8	In de tabel van bijlage 25 zijn 2 speedgates aangegeven, terwijl in de beschrijving en toelichting tijdens de schouw is aangegeven, dat de rechter speedgate niet meer aan het PMS gekoppeld dient te worden	Het is juist dat de rechter speedgate niet meer aan het PMS gekoppeld dient te worden
16	Programma van Eisen	1	1.2. - 6 Bb	9	In het PvE is aangegeven, dat middels een drukknop de slagboom geopend kan worden. Tijdens de schouw is dit niet bevestigd. Mogen we aannemen, dat het opensturen van de ingaande slagboom middels de 5 hoofdposten hiermee bedoeld wordt en toereikend is voor de bediening en er dus geen separate drukknop van toepassing is.	Vanuit 5 verschillende locaties in gebouw Bb moet de intercom kunnen worden beantwoord en de slagboom kunnen worden geopend. De extra separate drukknop vervalt.
17	Schouw/bijlage 25	1	1.2. - 7	9	In bijlage 25 is op het TAB blad <i>schuifhekken</i> aangegeven, dat er bij PG Westzeedijk niveau 0 3 stuks schuifhekken van toepassing zijn. Tijdens de schouw is vastgesteld, dat dit 2 schuifhekken zijn, die zich onder de in- en uitgangen van de PG bevinden en dat het 3e schuifhek zich op locatie AD bevindt en dat hiermee niet het voetgangersloophek naast het schuifhek aan de binnenzijde wordt bedoeld. Kunt u dit bevestigen.	Dat is juist. Het betref 3 schuifhekken die toegang geven tot de parkeergarage Westzeedijk, te weten 2 schuifhekken onder de in- en uitrit van de parkeergarage en 1 schuifhek onder gebouw Ad.
18	Programma van Eisen	1	1.2.- 1./2./3. Afsluitingen	10	Mogen we aannemen, dat het transpondersysteem voor de ambulances bestaand is (SEH/Wytemaweg) of door derden geleverd wordt (nieuwe locatie Jacobsplein/ambulance ingang) en hergebruikt wordt en dat hiervoor een contact ter beschikking wordt gesteld.	Dat mag u aannemen
19	Programma van Eisen	1	1.2.- 6 Locatie Bb	9	Het doorschakelen naar 5 verschillende locaties van de intercom, is dit volgtijdelijk bedoeld of parallel aan elkaar. Tijdens de schouw is aangegeven dat dit parallel aan elkaar dient plaats te vinden en niet op basis van doorschakelen. Kunt u dit bevestigen.	Dit bevestigen wij.
20	Programma van Eisen	1	1.2.- 6 Locatie Bb	9	Voor het kunnen oproepen van de intercom naar de 5 locaties van Bb dienen ook hoofdposten geplaatst te worden. Kunt u aangeven of deze reeds aanwezig zijn of dat deze in de levering opgenomen dienen te worden.	De 5 hoofdposten zijn nog niet aanwezig en dienen in de Inschrijving meegenomen te worden.
21	Programma van Eisen	1	1.2.- 6 Locatie Bb	9	De uitbreiding van het intercomsysteem of aanpassing voor de hierboven genoemde hoofdposten voor Bb is, indien nu nog niet voorzien, aanzienlijk, aangezien er 5 hoofdposten bij komen. Is hier rekening mee gehouden of dienen we dit in de uitvraag bij Cruxin mee te nemen.	De 5 hoofdposten dienen in de Inschrijving meegenomen te worden. Zie ook antwoord op vraag 20.
22	Programma van Eisen	1	1.2. Bekabeling	8	Mogen we aannemen, dat de bestaande voedingen hergebruikt mogen worden, evenals bestaande stuurkabels.	Bekabeling dient overal te worden vernieuwd, met uitzondering van Bb. Indien bestaande bekabeling bij Bb hergebruikt kan worden, is dat toegestaan.
23	Programma van Eisen	1	1.2. Bekabeling	8	Kunt u bevestigen, dat de bekabeling voor de nieuwe locaties Molenwaterplein, ambulance ingang Jacobsplein en Rg-Z nu niet meegenomen hoeft te worden.	Nee, alle bekabeling dient nu in de inschrijving meegenomen te worden.

24	Programma van Eisen	1	1.2. CCTV	7	Mogen we aannemen, dat de overzichtcamera's bij de in- en uitritten, incl. speedgates en poorten, betaalautomaten en voetgangerstoegang bestaande camera's zijn, die niet vervangen worden.	Dat mag u aannemen.
25	Programma van Eisen	1	1.2. Schouw	6	Het is niet helemaal duidelijk waar nu wel of geen EAL lezer van toepassing is bij de overige locaties, niet zijnde PG Westzeedijk en PG Wytema. Daarnaast is het niet duidelijk of bij een Hoog-laag terminal er 2 stuks van toepassing zijn. Totale opsomming ter controle, graag bevestiging of correctie hiervan. PG Westzeedijk: 4 EAL lezers, 2in/2uit 6 EAL lezers: 6bet.autom (zie volgende vraag) PG Wytema : 2 EAL lezers: 1in/1uit 2 EAL lezers: 2bet.autom (zie volgende vraag) PG Jacobsdek : 2 EAL lezers: 1in/1uit P19 : 2 EAL lezers: 2in Dr. Molenwaterplein : 2 EAL lezers: 1in/1uit Bb : geen EAL lezer Schuifhek 1 (voorste): 1 EAL lezer op RVS zuil: 1in Schuifhek 2 (binnen) : 1 EAL lezer op kolom gebouw: 1in Schuifhek 3 (apart) : 1 EAL lezer op kolom hek: 1in PG Museumpark : 7 EAL lezers: 1nachtingang/3in/3uit SEH Wytema : geen EAL lezer Amb.Jacobsplein, in slb : geen EAL Amb.Jacobsplein, hek Rg-Z: geen EAL Logistiek Centrum : 2 EAL lezers: 2in Receptie : 1 EAL lezer t.b.v. uitlezen pas m.b.t. PMS	EAL paslezers dienen te worden geplaatst op alle in-en uitrit terminals en bij schuifhekken, voor zover niet anders vermeld. Bij betaalautomaten hoeven in de basis geen paslezers te worden geplaatst. Indien plaatsing van EAL paslezers onderdeel uitmaakt van de benodigde configuratie voor één van de wensen, dan dient dat bij de betreffende wens te worden aangeboden. Zie ook de aangepaste tabel PvE bladzijde 11 en de aangepaste Bijlage 25.
26	Programma van Eisen	1	1.2.1	7	Tijdens de schouw hebben wij geconstateerd dat er bij de inrit van de garage 2 VOL lampen aanwezig zijn. Hierover staat niets vermeld in de uitvraag, komen deze te vervallen, dienen deze hergebruikt te worden of vervangen ?	De VOL signalering in parkeergarage Westzeedijk komt te vervallen. Dit wordt daar verzorgd door het nog aan te brengen parkeergeleidingssysteem.
27	Programma van Eisen	1	1.2.1	7	Tijdens de schouw hebben wij geconstateerd dat er op diverse locaties kruis/pijl en kruis verkeerslichten aanwezig zijn. Hierover staat niets vermeld in de uitvraag. Komen deze te vervallen, dienen deze hergebruikt te worden of vervangen ? Wat is de gewenste functie/aansturing van deze armaturen ?	Voor Westzeedijk valt dit onder het parkeergeleidingssysteem en is derhalve geen onderdeel van deze uitvraag. De lamp op Wytemaweg dient te worden hergebruikt en opnieuw te worden aangesloten.

28	Programma van Eisen	1	1.2.1	7	In de tekst staat dat er 6 cashless betaalautomaten geplaatst dienen te worden. Verderop in de tekst staat dat er 1 betaalautomaat als full service betaalautomaat uitgevoerd dient te worden. Mogen wij aannemen dat bedoeld wordt 5 cashless automaten en 1 full service betaalautomaat ?	Dat is juist. In een laat stadium is besloten om van 1 cashless betaalautomaat een full service betaalautomaat te maken.
29	Programma van Eisen	1	1.2.1	7	U omschrijft dat er zich op de onderste parkeerlaag 3 schuifhekken bevinden welke in de nieuwe locatie op het PMS aangesloten dienen te worden. Tijdens de schouw was hierover enige verwarring. Kunt u duidelijk aangeven hoeveel schuifhekken aangesloten dienen te worden ?	Zie antwoord op vraag 13
30	Programma van Eisen	1	1.2.1	7	Tijdens de schouw was er enige verwarring over de gewenste werking van de schuifhekken m.b.t. intercom en paslezers. Kun u duidelijk aangeven wat de gewenste werking / specificatie. Dienen de intercom en paslezer op het PMS aangesloten te worden, of hergebruik zoals in de huidige vorm ?	Conform PvE dienen de intercom en paslezers op het PMS aangesloten te worden.
31	Programma van Eisen	1	1.2.11	11	Bij het logistiek centrum dient een hoog/laag terminal te worden aangeboden met 1 x intercom, 1 x intercomcamera, 1 x slagboom. Hoe ziet u dit bij de hoog/laag terminal. Tabel wijkt af van de bovengescreven tekstuele uitleg. Graag duidelijkheid over de gewenste aantallen en posities.	Zie ook antwoord op vraag 10. Als uitgangspunt moet worden genomen, dat het hoge deel van de zuil gelijk is aan het lage deel. Dat betekent in totaliteit twee intercom's, twee intercom camera's, twee paslezers.
32	Programma van Eisen	1	1.2.2.	8	Tijdens de schouw hebben wij geconstateerd dat er bij de inrit van de garage 1 VOL lamp aanwezig is. Hierover staat niets vermeld in de uitvraag, komen deze te vervallen, dient deze hergebruikt te worden of vervangen ?	Zie antwoord op vraag 26
33	Programma van Eisen	1	1.2.3.	8	Dienen wij de parkeerinstallatie op de onderste parkeerlaag te verwijderen en af te voeren of wordt dit door derden voorzien ?	Alle apparatuur 's Jabobsplein moet worden verwijderd, ook beneden.
34	Programma van Eisen	1	1.2.4.	8	Kunt u aangeven waarom er in de tabel op pagina 11 staat vermeld dat hier 2 kenteken camera's opgenomen zijn. Dit aangezien de speedgate bij uitrijden automatisch opent d.m.v. lus en hier dus geen kentekenherkenning van toepassing is ? Mogen wij aannemen dat hier enkel 1 kentekencamera nodig is ?	Dit is correct. Er kan worden volstaan met 1 kenteken camera bij de inrit.
35	Programma van Eisen	1	1.2.6	9	De intercompost bij BB is geen commend. Waar komen deze uit en dient de ON hiervoor voorzieningen mee te nemen?	De intercom hoofdpoten bevinden zich in het gebouw naast Bb. De hoofdpoten en bijkomende voorzieningen dienen in de Inschrijving meegenomen te worden. Zie ook antwoord op vraag 20
36	Programma van Eisen	1	1.6.	9	Tijdens de schouw was er enige verwarring over de drukknop voor het openen van de slagboom vanuit het gebouw. Mogen wij aannemen dat het de bedoeling is dat de slagboom via de intercom geopend kan worden ?	Zie antwoord op vraag 16.

37	Programma van Eisen	1	1.7.	9	Tijdens de schouw was er enige verwarring rondom het al dan niet aansluiten van schuifhek bij gebouwen AD / BD op het PMS ? Kunt u dit verdere toelichten ?	Alle in het PvE genoemde schuifhekken dienen op het nieuwe PMS aangesloten te worden.
38	Programma van Eisen	1	1.8.	9 en 10	Kunt u aangeven op hoeveel locaties er kaartlezers aangebracht dienen te worden ? Als wij het goed begrijpen 3 x inrit, 3 x uitrit en 1 x t.b.v. speedgate in de avond/nachtsituatie.	Zie antwoord op vraag 25
39	Programma van Eisen	1	1.9.	10	Dient de terminal op hoog en laag niveau voorzien te worden van intercom/ camera ? In de tabel op pagina 11 staat echter maar 1 x intercom en 1x intercomcamera opgenomen. Kunt u aangeven hoeveel intercom units gewenst zijn in deze zuil ?	Zie antwoord op vraag 10.
40	Programma van Eisen	1	3.2.2 I/U-1	26	Mogen we aannemen, dat met de Mifare DESFire pas de EAL paslezer wordt bedoeld, zie zowel de EAL pas als de pas van de GSM parkeerder leest.	Met de Mifare Desfire pas wordt niet de EAL paslezer bedoeld. Het is wel zo dat de EAL paslezer zowel de EAL Mifare Desfire passen leest, als de Mifare passen van GSM parkeren.
41	Programma van Eisen	1	In-/uitrit Hoog/Laag	11	Het totaaloverzicht van de voorgeschreven devices suggereert dat de hoog/ laag terminals onder en boven niet gelijkwaardig zijn uitgevoerd (zo wel hoog als laag zijn voorzien van een intercom, intercomcamera en paslezer) Klopt dit? Anders graag aanpassing van tekst en aantallen.	Uw opmerking is juist. Hoog en laag deel moeten wel gelijkwaardig worden uitgevoerd. Zie ook antwoord op vraag 10.
42	Programma van Eisen	1	Schouw		Tijdens de schouw hebben we helaas geen rondgang gekregen in de meldkamer of bedieningslocatie en eveneens niet in de Technische ruimte(s) waar de centrale apparatuur is geplaatst. Kunt u hiervan gedetailleerd foto's verzorgen van zowel de bedienings locatie en apparatuur alsook de centrale apparatuur en dan met name de CCTV installatie en intercom installatie.	Er wordt een nieuwe Meldkamer gebouwd, dus van deze locatie zijn geen foto's beschikbaar.

43	Programma van Eisen	2	2.1. 2.3. 2.4. Betaal-3 Wens-4	12	In hst 2.1 is omschreven, dat EAL de paslezers levert en in hst. 2.3 wordt aangegeven, dat deze bij EAL besteld kunnen worden en in hst. 2.4 wordt aangegeven, dat een in- en uitrit terminal voorzien dient te worden van een EAL lezer. Hiermee wordt niet duidelijk gesteld of de levering van de EAL lezer nu wel of geen onderdeel uitmaakt van de initiële inschrijving. Daarnaast geldt deze vraag ook voor de betaalautomaat eis Betaal-3 en Wens 4, waarover in de volgende vraag een functionele vraag is gesteld. Om aan deze eis en wens te voldoen is wel een EAL lezer nodig. Verder ontbreekt de informatie van deze paslezers bij de overige toegangen, zijnde voetgangerstoegang Wytema en alle overige schuifhekken en speedgates en ambulance doorgangen Kunt u per locatie niet zijnde de in-uitgangen van de PG's, dat is duidelijk, maar alle overige locatie aangeven waar een EAL paslezer is gewenst is die gekoppeld dient te worden aan het PMS. Dus bij zowel betaalautomaten als alle overige toegangen.	De EAL paslezer wordt door EAL aan de Inschrijver geleverd en dient door de Inschrijver in de Inschrijving te worden aangeboden. Zie ook antwoord op vraag 25 Indien een EAL paslezer op de betaalautomaat nodig is om aan de aangeboden oplossing bij Betaal-3 en Wens-4 te kunnen voldoen, dient deze door de inschrijver in de Inschrijving bij de betreffende wens opgenomen te worden.
44	Programma van Eisen	2	2.13.	20	Kunt u aangeven wat de frequentie is van de gewenste vergaderingen ?	De frequentie van vergaderingen wordt in overleg met de Opdrachtnemer na gunning in overleg vastgesteld.
45	Programma van Eisen	2	2.3	14	Mag inschrijver voor de afhandeling van de mifare desfirepassen gebruik maken van de reeds aanwezige kaartlezers?	Nee, er dienen nieuwe paslezers te worden toegepast.
46	Programma van Eisen	2	2.5. Intercom	14./15.	U geeft aan, dat de intercom aangesloten dient te worden op Commend van Cruxin en dat de intercom Camera hierop gekoppeld dient te zijn en werkplek onafhankelijk (via web) bediend moet kunnen worden. Echter het intercom systeem van Commend is niet via Web benaderbaar. Graag nadere toelichting wat de eis is	de eis met betrekking tot werkplek onafhankelijke toegang heeft alleen betrekking op het PMS, niet de intercom of het VMS.
47	Programma van Eisen	2	2.7	17	In het schematisch overzicht wordt aangegeven, dat alle beheer functionaliteiten via de V-LAN infra wordt verzorgt, terwijl in hst. 2.5 (bovenaan pagina 15) aangegeven is, dat het complete systeem via web benaderbaar dient te zijn. Zie ook eerdere vraag m.b.t. intercom hierboven. Mogen we aannemen, dat de vraag m.b.t. benaderbaar via Web uitsluitend bedoeld is voor het PMS.	Dat is juist.
48	Programma van Eisen	2	2.7	17	Mogen we er van uitgaan dat de switches van PVE worden voorzien voor de aansluitingen waar dit voor nodig is, zoals camera's en intercomposten.	Daar mag u van uitgaan.

49	Programma van Eisen	3	3.1. Alg-18	21	Licenties zijn in bepaalde gevallen gekoppeld aan de eenheden. Bij aanpassing van de aantallen zullen ook op gelijke basis licenties van toepassing zijn. Deze licenties zullen in de open begroting zichtbaar worden gemaakt. Mogen we aannemen, dat deze licenties voor meer-/minderwerk in aanmerking komen.	Binnen de gestelde voorwaarden van Alg-18 mag u daarvan uitgaan.
50	Programma van Eisen	3	3.1. Alg-18		Kunt u aangeven of de verplichte licenties m.b.t. de betaalterminals opgenomen dienen te worden of dat deze separaat in het S&O contract toegevoegd kunne worden. En mogen we aannemen, dat deze kosten ook in het 1e en 2e jaar doorberekend kunnen worden en/of opgenomen dienen te zijn in de inschrijving	De verplichte licenties voor betaalterminals kunnen, ook in jaar 1 en 2, separaat in rekening worden gebracht. Deze kosten dienen wel in de Inschrijving begrepen te zijn.
51	Programma van Eisen	3	3.1. Alg-54	23	In de tabel op pagina 12 is aangegeven, dat bij de uitgang met Dip/Tap&Go betaald moet kunnen worden en in eis Alg-54 is aangegeven, dat met PIN of Credit card uitgereden dient te worden. Ook in eis Uitrit-22 is alleen Dip/Tap&Go genoemd. Mogen we aannemen, dat u met beide bedoeld, dat Credit en Debet kaarten toepasbaar dienen te zijn, zonder PIN tableau.	Dat mag u aannemen.
52	Programma van Eisen	3	3.2.11. Beheer-2 Beheer-3 Beheer-4 2.4	3615	Bij de receptie hoofdingang is een afreken/omcodeer unit met betaalmogelijkheid PIN en CreditCard met kwitantieprinter geëist. Mogen we aannemen dat met de Full Service betaalautomaat geen geldhandelingen, zowel giraal als chartaal bij de receptie gewenst is en dat derhalve geen Handkassa is gewenst, maar uitsluitend een omcodeerunit.	Zowel een full service betaalautomaat als een handkassa dienen aangeboden te worden. In een later stadium wordt definitief beslist of er voor een handkassa of een full service betaalautomaat gekozen wordt.
53	Programma van Eisen	3	3.2.11. Beheer-2 CCTV-4	3640	Mogen we uit: <i>werkplek wordt door Erasmus MC beschikbaar gesteld</i> concluderen, dat er bij beide Recepties geen GUI is gewenst in de werkplek functionaliteit. Echter in CCTV-4 wordt dit wel geëist. Een GUI werkplek verlangt een PC met bepaalde eigenschappen. Mogen we aannemen, dat deze door Erasmus MC worden aangeschaft als de PMS leverancier hiervoor de specificaties aangeeft.	De GUI is ten behoeve van de Meldkamer en is niet uitgevraagd voor de recepties. De Inschrijver kan kenbaar maken aan welke eisen de PC moet voldoen; Erasmus MC zal daarmee rekening houden.
54	Programma van Eisen	3	3.2.12. Rijstrook-1	37	Mogen we aannemen, dat een rijstrooksignalering alleen toegepast wordt op de locaties waar 2 (of meer) inritten, resp. uitritten, naast elkaar zijn gesitueerd en de parkeerder een keuze heeft in de te kiezen lane.	Dat is juist.
55	Programma van Eisen	3	3.2.16.	42	CCTV-3: Dient deze schakeling ook voorzien te worden voor bestaande camera's ? Of mogen wij aannemen dat deze reeds voorzien zijn ?	Deze schakeling dient in de GUI te worden gerealiseerd, ook voor de bestaande camera's.

56	Programma van Eisen	3	3.2.16. CCTV-5	40	Wat bedoeld u met integratie met het PMS, kunt u eventueel een voorbeeld hiervan geven. Kunt u tevens aangeven hoe u deze eis beoordeeld in de inschrijving.	Het is aan de Inschrijver om met een passende oplossing te komen. Een GUI waarbij zowel intercom, camera beelden en transactiegegevens/ abonnementsgegevens van de betreffende passant worden getoond, heeft voor Erasmus MC meerwaarde.
57	Programma van Eisen	3	3.2.2.	28	Uitrit-10: is het mogelijk dat er een aantal testpassen ter beschikking gesteld worden aan de inschrijvers ? Inclusief in gebruik zijnde chipserie nummers en ID nummers van deze passen.	Verstrekken van testkaarten is in deze fase nog niet zinvol, omdat EAL aan het PMS het pasnummer doorgeeft.
58	Programma van Eisen	3	3.2.2.	28	uitrit-22: wij kunnen in het PvE niet terugvinden op welke locaties betalen met Dip/Tap&Go gevraagd is. Enkel op pagina 8 kunnen wij terugvinden dat het bij de locatie 3 "parkeerdek Burgemeester s' Jacobsplein" niet van toepassing is. Kunt u aangeven op welke locaties dit wel van toepassing is ?	Op alle locaties waar ook een betaalautomaat wordt gevraagd, is DIP/Tap&Go van toepassing.
59	Programma van Eisen	3	3.2.3	29	In eis Boom-12 wordt beschreven dat een slagboom moet worden opgevangen door een vaste vangpaal. Is dit ook van toepassing op de locaties voor kortparkeerders?	Dit is op alle locaties van toepassing.
60	Programma van Eisen	3	3.2.3.	29	Het toepassen van een slagboom met klemplaten/breekconstructie (Boom 5) in combinatie met een vaste opvangpaal (boom 12) lijkt ons tegenstrijdig en wordt in de praktijk niet toegepast. Wij stellen voor om in het geval van slagbomen binnen deze uit te voeren zonder vangpaal met klemplaten/breekbout, in het geval van slagbomen buiten met vangpaal echter zonder klemplaat/breekbout. Gaat u hiermee akkoord ?	De eis blijft gehandhaafd voor het bovendeck 's Jacobsplein. Op de overige locaties wordt geen vangpaal toegepast. In de open begroting wel aangeven wat de kosten zijn van een vangpaal.
61	Programma van Eisen	3	3.2.6	31	In eis Betaal-2 wordt beschreven dat kaarten minimaal op twee, maar bij voorkeur op vier manieren worden gelezen. Is het aanbieden van het lezen van vier manieren een meerwaarde voor het EMC? Zo ja, hoe uit zich deze meerwaarde in de beoordeling?	Vier manieren heeft de voorkeur, maar leidt in de beoordeling niet tot een hogere score.
62	Aanbestedingen document	4	4.1.	13	Mogen we er van uitgaan dat de werkzaamheden in een aaneengesloten periode plaatsvinden?	Ja, daar mag u in beginsel van uitgaan. Het Erasmus maakt het voorbehoud hier om haar moverende redenen van af te wijken.
63	Aanbestedings document	4	4.4.5	17	Bij gunning wordt aan iedere inschrijver het puntentotaal per (sub-)gunningscriterium van de eigen Inschrijving gegeven. Wij verzoeken u om deze puntenverdeling voor alle inschrijvers inzichtelijk te maken.	Wij achten het niet relevant de scores van alle inschrijvers openbaar te maken. Een vergelijking van de inschrijver met de score van de winnende inschrijver biedt voldoende transparantie en informatie.

64	Aanbestedings document	4	4.4.5	18	Een Inschrijver wordt in de gelegenheid gesteld om een gebrek in de UEA en/of bewijsmiddelen te herstellen binnen een termijn van 2 werkdagen. We nemen aan dat u met een gebrek bedoeld alleen het ontbreken van gegevens, en niet het wijzigen van gegevens.	Ja, het betreft uitsluitend aanleveren van bewijsmiddelen.
65	Aanbestedings document	4	4.5	19	Genoemde POC bij Test aangeboden apparatuur. Graag vernemen wij van u wat de randvoorwaarden zijn waaraan de POC moet voldoen.	De POC wordt uitgevoerd op basis van het PvE. Een definitieve beschrijving van de POC wordt na de inschrijvingen opgesteld.
66	Aanbestedings document	4	4.5	19	Genoemde POC bij Test aangeboden apparatuur. Is het mogelijk om een POC op een fabrieks -/kantoor locatie bij de Inschrijver uit te voeren?	In beginsel is dit mogelijk. Op een later moment zal hier een definitief standpunt over worden ingenomen.
67	Aanbestedings document	4	4.6.18	23	De omschrijving wat een een strategische, abnormaal lage, irreële en/of manipulatieve inschrijving is, is niet SMART. Ook niet met de toevoeging van zoals beschreven in paragraaf 7.4.1. Kunt u hier een percentage aan verbinden, dat wanneer nummer 1 meer dan x % afwijkt van nr. 2, 3 enz. de inschrijving niet reëel is?	Dit is ter beoordeling van de aanbestedende dienst.
68	Aanbestedings document	4	4.6.18.	23	Kunt u aangeven wat u verstaat onder strategische en abnormaal lage inschrijvingen en hoe u dit vaststelt?	Dit is ter beoordeling van de aanbestedende dienst.
69	Aanbestedings document	4	4.6.20.	24	Bedoeld u hiermee ook (eventuele) kosten die samenhangen met de hoeveelheid transacties, welke niet direct van toepassing zijn voor EMC maar wel betaald worden door de eindgebruiker? Te denken valt hierbij aan bijvoorbeeld transactiekosten GSM-parkeren en Bedrijfsparkeren.	Total Cost of Ownership heeft betrekking op alle direct aan PMS gerelateerde kosten die Erasmus MC gedurende de duur van de overeenkomst aan de Inschrijver moet betalen voor de in de aanbestedingsstukken omschreven opdracht.
70	Aanbestedings document	5	5.4.2	32	Voor de Aanbodscope PMS eindsituatie mag een Inschrijver maximaal 8 A4 gebruiken voor het document. Wij gaan ervan uit dat bijlages met tekeningen, schema's, rapportes e.d. niet meetellen voor de maximaal aantal pagina's van 8 A4.	Het maximum aantal pagina's is inclusief afbeeldingen, tabellen en andere visualisaties, exclusief eventueel voorblad. Houdt u er rekening mee dat Erasmus MC kan besluiten de informatie buiten het voorgeschreven aantal pagina's niet bij de beoordeling te zullen betrekken.
71	Aanbestedings document	5	5.4.3	33	Bij de aandachtspunten voor het risicobeheersingsplan wordt gesproken over het onderbouwen van de effectiviteit van gestelde beheersmaatregelen met verifieerbare en gedocumenteerde performance-informatie. Kan EMC toelichten welke performance-informatie zij hier verwacht?	Erasmus MC verwacht hier informatie waarmee aangetoond kan worden dat de gestelde beheersmaatregel daadwerkelijk effectief en op de PMS situatie van het Erasmus van toepassing is.

72	Aanbestedings document	5	5.4.4	33	Het Plan van Aanpak migratie moet beschreven worden in maximaal 3 A4. We willen onze aanpak duidelijk en goed beschrijven en vinden 3 pagina's erg weinig. Wij verzoeken u om dit aantal pagina's te verhogen naar maximaal 5 A4 voor het Plan van Aanpak migratie.	Het toegestane aantal pagina's blijft 3 A4. Erasmus MC verwacht van Inschrijvers dat zij in staat zijn de gevraagde informatie beknopt en volledig te beschrijven. Houdt u er rekening mee dat Erasmus MC kan besluiten de informatie buiten het voorgeschreven aantal pagina's niet bij de beoordeling te zullen betrekken.
73	Aanbestedings document	5	5.4.5	34	Bij de aandachtspunten voor de monitormogelijkheid wordt gesproken over onafhankelijke en juiste informatie die zoveel mogelijk door Erasmus MC controleerbaar is. Kan EMC toelichten wat zij verstaat onder onafhankelijke informatie?	Onder onafhankelijke informatie wordt verstaan: informatie die de werkelijke situatie weergeeft en niet beïnvloedt wordt door Inschrijver.
74	Aanbestedings document	5	5.4.7	34	De Inschrijver moet bij zijn Inschrijving verklaring dat de Sleutelfunctionarissen bevoegd en gemandateerde zijn op het Inschrijvingsformulier. Kunt u dit Inschrijvingsformulier nog beschikbaar stellen, dit was geen onderdeel van het bestek op TenderNed.	De bijlage 5b Overige verklaringen is uitgebreid met de door u aangegeven verklaring en bij deze NvI gevoegd. Deze herziene bijlage 5b vervangt de bijlage 5b die zoals gepubliceerd d.d. 20-09-2017 op TenderNed onder nummer 155718.
75	Aanbestedings document	6	7.3.6	44	Kunnen wij ervan uitgaan dat de kosten die gemoeid zijn met het realiseren van een wens geen onderdeel uitmaken van de TCO voor de basisuitvraag? Met andere woorden: kunnen de kosten voor de invulling van een wens separaat opgegeven worden?	Ja, deze kosten worden opgenomen in het toelichtingsdocument op de wens en maken geen onderdeel uit van de TCO c.q. beoordeling.
76	Aanbestedings document	7	7.3.1	38	Bij de doelstelling van Erasmus MC voor kwaliteitsonderdeel Prestatieonderbouwing moet de Inschrijver aantonen dat hij capabel is om de Opdracht succesvol uit te voeren. Kan EMC toelichten en uitleggen hoe wij als Inschrijver moeten aantonen dat wij capabel zijn om de Opdracht succes uit te voeren?	Uit de aanbestedingsdocumenten komen diverse aandachtspunten en doelstellingen van het project naar voren. Het is aan Inschrijver te bepalen welke informatie zij geschikt acht om aan te tonen dat zij capabel is deze doelstellingen te realiseren.
77	Aanbestedings document	7	7.3.2	39	Bij de doelstelling van Erasmus MC voor kwaliteitsonderdeel Aanbodscope PMS moet de Inschrijver aantonen dat hij met zijn oplossingsrichting de doelstellingen van Erasmus MC kan realiseren. Kan EMC toelichten aan welke doelstellingen zij hier refereert?	Erasmus MC refereert hier aan de in het PvE genoemde doelstellingen.

78	Aanbestedings document	7	7.4.1	42	Bij de scoremethodiek is een tabel gegeven met cijfers die corresponderen met het aantal punten dat de Inschrijver ontvangt voor een onderdeel onder het subguningscriterium Kwaliteit, zoals bijv. Presatieonderbouwing, Aanbodscope PMS, enz. Bij de kwalificatie van deze scores wordt gesproken over minimale, gemiddelde, aanzienlijke en maximale meerwaarde. Graag ontvangen wij van EMC per subgunningscriterium (dus voor alle criteria benoemd in 7.3.1 tm 7.3.6) de beschrijving van wat EMC ziet als minimale, gemiddelde, aanzienlijke en maximale meerwaarde?	Zoals in paragraaf 7.4.1 wordt toegelicht, worden Inschrijvingen aan de hand van de in paragraaf 7.3 genoemde beoordelingspunten onderling vergeleken om de beoordeling vast te stellen. In hoofdstuk 7.3 is een zeer uitgebreide beschrijving gegeven van de beoordelingsaspecten (zowel specifieke als algemene punten). Dit betreft een uitzetting van onderdeel. Zoals in 7.4 beschreven worden de inschrijvingen bij de beoordeling onderling vergeleken. Door de onderlinge afhankelijkheid is de door u gevraagde
79	Programma van Eisen	3	3.2.6. Betaal-3 wens 4	31 en 46	In het PvE geeft u aan, dat EAL de paslezers levert, echter niet bij Eis Betaal-3, daar staat een Mifare DESFire pas. In Wens 4 wordt gevraagd om toevoegen van een kenteken aan een abonnementspas. Dit komt niet met elkaar overeen. De abonnementspas oftewel de EAL pas wordt niet door het PMS gelezen, maar hiervan wordt een ID beschikbaar gesteld (bij in/uitgangen) en daarmee wordt een ID aan een abonnement gekoppeld. (bij)betalen is hierbij niet van toepassing. Dit impliceert dat voor Wens 4 een EAL kaartlezer gekoppeld dient te worden aan de betaalautomaat. Is dit correct. Daarmee is de Eis Betaal-3 niet juist en zou naar onze mening moeten zijn: <i>Betaalmogelijkheid barcode kaarten</i> . En bij Wens-4 dient dan toegevoegd te worden dat een EAL lezer gekoppeld dient te worden aan de betaalautomaat ten einde deze wens realiseerbaar te maken.	Indien Inschrijver het voor de aangeboden oplossing bij Wens-4 het nodig acht dat een EAL paslezer op de betaalautomaat wordt geplaatst, dan dient inschrijver dit bij Wens-4 in de inschrijving mee te nemen.
80	Algemene inkoopvoorwaarden	Artikel 16	16.4 / 5 / 6	7	Kunt u aangeven in welke mate u verwacht dat Leverancier bij het uitvoeren van de voorziene werken aan ver- of bewerking van patient(gerelateerde) gegevens doet?	Abonnementen/kortingsregelingen zijn gekoppeld aan persoonsgegevens van voornamelijk medewerkers, patiënten en hun bezoek. Hiervoor geldt de geheimhoudingsplicht en deze moeten in het systeem blijvend goed beveiligd worden.

81	Algemene inkoopvoorwaarden	Artikel 19	19.1.	8	De hier op deze wijze omschreven aansprakelijkheid kan aanleiding geven tot onduidelijkheden. Om een evaluatie te maken van de eventuele risico's en een afweging te maken een inschrijving te verzorgen, stellen wij voor dit artikel aan te vullen met 'alle directe schade en voor zover deze uitsluitend toe te rekenen is aan een fout van de aannemer, waarbij overmacht is uitgesloten'. Gaat u hiermee akkoord?	Niet akkoord. Het Erasmus MC meent dat geen sprake kan zijn van onduidelijkheid in die zin dat de toerekenbaarheid aan aannemer voldoende in het artikel is opgenomen ('als gevolg van een gebrek in zijn Prestatie en/of als gevolg van of in verband met de uitvoering van de Overeenkomst'). Daarbij wenst het Erasmus MC alle schade (dus ook indirecte schade) te kunnen verhalen, hetgeen wordt gelimiteerd in artikel 19.2. De toevoeging 'uitsluitend' acht het Erasmus MC niet wenselijk aangezien in voorkomende gevallen sprake kan zijn van gedeelde aansprakelijkheid, waarbij naar rato en in redelijkheid moet kunnen worden toegerekend. Een beroep op overmacht is niet uitgesloten, en opgenomen in artikel 1 onder I alsmede onder artikel 20.5.
82	Bijlage 10	Artikel 6	6.3.	7	Zodra een opdracht gegund wordt maken leveranciers kosten. Wij zouden het redelijk vinden bij opdrachtverstrekking een eerste betalingstermijn te hebben. Gaat u akkoord met onderstaand betalingsschema? 40% bij opdrachtverstrekking 20% bij start van de werken 30% van de totaalprijs bij oplevering 10% van de totaalprijs na oplossing van restpunten binnen de dan overeengekomen tijdsperiode.	Het Erasmus MC heeft een zorgvuldige afweging gemaakt van de betalingstermijn. Naar het oordeel van het Erasmus is de opgenomen regelingen passend in de markt van PMS. Erasmus handhaaft derhalve de voorgestelde betalingstermijn.
83	Bijlage 13	Artikel 7	7.3.	8	Mogen we aannemen dat u hier garantietermijn / contractduur bedoelt?	Bedoeld wordt: garantie(termijn)
84	Bijlage 13	Artikel 8	8.8.	9	U omschrijft hier de van toepassing zijnde schades. Wij verzoeken u hieraan toe te voegen dat deze schade uitsluitend is toe te rekenen aan de onderaannemer. Gaat u hiermee akkoord?	Nee, Inschrijver is eindverantwoordelijk voor zijn onderaannemers.
85	Bijlage 10	Artikel 9	9.8.	10	Mogen wij aannemen dat hier bedoeld wordt dat bij vervanging van een onderdeel de garantietermijn over het vervangen onderdeel opnieuw ingaat? Graag uw bevestiging.	Ja
86	Aanbestedings document		algemeen		We zouden het op prijs stellen als de NvI, naast een PDF format ook in Excel format verstrekt zou worden. Kunt u dat verzorgen.	Naast PDF zal de NvI eveneens in excel worden gepubliceerd.

87	Programma van Eisen		Algemeen Schouw		Mogen we aannemen, dat bouwkundige voorzieningen, niet m.b.t. de bekabeling door OG verzorgd worden. Dit zijn o.a.: aanpassen van verkeerseilanden door toepassing van kentekenherkenning / verplaatsen of wijziging van de situatie, incl. de benodigde straatwerkzaamheden hiervoor, met uitzondering van het terugleggen van klinkerbestrating voor voertuigdetectie.	Dit wordt door of namens Erasmus MC verzorgd. Het kan zijn dat Erasmus MC de opdrachtnemer vraagt dit te verzorgen. Dit wordt dan nadien besproken en zal als meerwerk worden verrekend.
NVI 2						
Vraag Nr.	Documentnaam	Hoofdstuk nummer	Paragraaf	Blad zijde	Vraag	Antwoord Aanbestedende dienst
1	Aanbestedings document	5	5.1	25	In de leidraad is aangegeven, wat de indeling van de aan te leveren documenten dient te zijn. Mogen we aannemen, dat aanvullende documenten, die betrekking hebben op de uitvraag aansluitend als bijlage in betreffende TAB mogen worden toegevoegd.	Ja dat mag u aannemen.
2	Aanbestedings document	5	5.1	25	Mogen we aannemen, dat aanvullende documenten, die als bijlage behorend bij de kwaliteitsdocumenten boven het gestelde aantal pagina's mogen worden beschouwd.	Ja dat mag u aannemen.
3	Aanbestedings document	5	5.1	25	Bij de beschrijving van de Kwalitatieve documenten staat beschreven dat voor alle beschrijvingen genoemd onder kwalitatief de lettergrootte 12 bedraagt met een regelafstand van 1,5. Deze combinatie van lettergrootte en regelafstand is hoogst ongebruikelijk en niet marktconform en biedt de Inschrijvers onvoldoende ruimte om invulling te geven aan de kwalitatieve eisen. Wij verzoeken u om de regelafstand te verlagen naar 1,0.	Erasmus MC is akkoord met uw verzoek om regelafstand 1,0 te hanteren.
4	Aanbestedings document	5	5.15.3.1.2	27/2829	In paragraaf 5.1 is aangegeven, dat de bewijsstukken van de navolgende onderdelen na voorlopige gunning aangeleverd dienen te worden. In paragraaf 5.3.1.2 wordt aangegeven, dat een bereidverklaring bankgarantie ingediend dient te worden bij inschrijving. Dit is tegenstrijdig en in de aangegeven in te dienen onderdelen is dit niet opgenomen. Mogen we aannemen, dat na voorlopige gunning deze bereidverklaring ingediend dient te worden.	Ja dat mag u aannemen.
5	Aanbestedings document	5	5.2 5.4.8	2534-35	De planning mag uitgewerkt worden in max. 2 A3. Mogen we aannemen, dat hiermee een planning bedoeld wordt in een overzicht, bv Excel of MS Projects of iets gelijkwaardig. Mogen we aannemen, dat dan een toelichting op deze planning, dus uitwerking in tekst, niet gevraagd is.	Conform de leidraad wordt u gevraagd de planning in max. 2 A3 uit te werken. Het betreft een planning in Excel format. Binnen de gestelde pagina's heeft u de mogelijkheid een begeleidend schrijven op te nemen.

6	Vervallen					
7	Aanbestedings document	5	5.3.1.1	28	Mogen we aannemen, dat een accountantsverklaring waarin de gevraagde omzet is te herleiden, punt 5.3.1.1. b) gelijktijdig toereikend is voor 5.3.1.1 a) en dat deze verklaring niet 2x ingediend hoeft te worden.	Ja, dat mag u aannemen.
8	Aanbestedings document	5	5.3.1.2	29	Facturatietermijn wordt hier op 90% per maandultimo en 10% bij oplevering. In bijlage 10 Concept overeenkomst, artikel 6.3 staat dit op 80% 20% gesteld. Kunt u aangeven wat het juiste percentage is.	De concept overeenkomst zal worden aangepast aan 90 - 10.
9	Aanbestedings document	5	5.4.8	35	Er dient een planning opgenomen te worden ihkv Meerjarig onderhoud. Kunnen wij er vanuit gaan dat een referentie jaar waarin alle typische onderhoudswerkzaamheden tbv het te leveren systeem zijn opgenomen volstaat? Dwz, kunnen wij 1 volledig onderhoudsjaar in detail uitwerken welke gelijkstaat aan de overige onderhoudsjaren.	Ja, dat mag u aannemen.
10	NvI 1	tabel blz. 11			In de herziene tabel blz. 11, m.b.t. P19 geeft u aan dat er 3 intercomposten geeist worden en 2 intercom camera. Mogen we aannemen, dat er ook 3 intercomcamera's geeist worden.	Nee. De H/L inritterminal is voorzien van 2x intercom, 2 x camera en 2 x paslezer. De lage uitrijterminal is alleen voorzien van een intercom (zie beschrijving PvE, hoofdstuk 1.2.4. - blz 8 en 9)
11	NvI 1	tabel blz. 11			In de herziene tabel blz. 11, m.b.t. Ambulance ingang SEH (Wytemaweg) geeft u aan 1 intercom en 1 intercomcamera. In vraag 8 beantwoordt u met: hoge en lage deel dient gelijk te zijn. Mogen we aannemen, dat hier dan ook 2 intercomposten en 2 intercomcamera's geeist wordt.	Ja, dat mag u aannemen
12	NvI 1	Vraag 1 en 2		1	De antwoorden op vraag 1 en vraag 2 lijken in onze ogen elkaar tegen te spreken. In vraag 1 wordt voorgesteld om de beelden van de nieuwe (pinhole/intercom) camera's in de apparatuur te integreren in het bestaande VMS systeem. Zodat er geen integratie nodig is qua CCTV systeem. U stelt dat dit akkoord is als antwoord op vraag 1. In het antwoord op vraag 2 stelt u echter dat de beelden van de bestaande (overzichts)camera's geïntegreerd dienen te worden in het "eigen" 2e VMS voor de pinhole/intercom camera's. Kunt u duidelijk aangeven wat het juiste uitgangspunt is ?	Bij vraag 1 werd aangegeven dat een eigen VMS voor "PMS beelden" (w.o. PIN hole camerabeelden) aangeboden moet worden. Bij vraag 2 wordt bevestigd dat de CCTV camera beelden ook in het nieuw aan te bieden VMS opgenomen moeten worden. Dit is ons inziens consistent.

13	NvI 1	Vraag 10-11			In antwoord op vraag 10 geeft u aan, dat er 2 paslezers geeist zijn. In antwoord op vraag 11 geeft u aan, vervanging van bestaand, waarbij we bij de schouw hebben geconstateerd, dat er maar 1 paslezer is toegepast. Mogen we aannemen, dat er 2 stuks paslezer geeist worden, zoals ook in de herziene tabel is aangegeven.	Ja, dat mag u aannemen. Het uitgangspunt is dat het hoge deel van de zuil gelijk is aan het lage deel. Dit uitgangspunt kan afwijken van de bestaande situatie.
14	NvI 1	Vraag 22			U stelt dat de bekabeling bij Bb hergebruikt kan worden. Om dit te kunnen bepalen ontvangen wij graag de gegevens van de bestaande bekabeling.	Tekeningen worden na gunning verstrekt. Inschrijver moet in deze fase afgaan op zijn ervaring met dergelijke aansluitingen
15	NvI 1	Vraag 22			Indien gegevens m.b.t. bekabeling bij gebouw Bb niet voorhanden zijn is het voor ons inschrijvers niet mogelijk een afweging te maken m.b.t. het wel of niet hergebruiken. Voor gebouw Bb stellen wij voor hiervoor een uitgangspunt op te nemen gelijk voor alle inschrijvers. Dus wel, of niet hergebruik van de bestaande bekabeling.	Als vertrekpunt kunt u nemen: Bestaande bekabeling hergebruiken
16	NvI 1	vraag 22			Tijdens de schouw is aangegeven bij locatie Bb, dat er 5 stuks hoofdpoten intercom geeist zijn in het gebouw Bb. Echter zijn deze locatie niet bezocht. Voor deze hoofdpoten is ook een LAN bekabeling benodigd. Mogen we aannemen, dat er nabij deze hoofdpoten een LAN aansluiting beschikbaar is. En tevens, dat huisinstallateur SPIE op de hoogte is van deze situatie en dat SPIE dit kan opnemen in zijn aanbieding voor bekabeling.	Dat mag u aannemen. De LAN bekabeling in gebouw Bb valt buiten dit bestek en behoeft dus niet in de aanbieding van SPIE te worden betrokken.
17	NvI 1	Vraag 43			Het door u gegeven antwoord kan op verschillende manieren geïnterpreteerd worden. Als wij het goed begrijpen levert EAL de lezers aan, en hoeft opdrachtnemer geen kosten op te nemen voor deze lezers? Opdrachtnemer dient enkel de kosten op te nemen voor op-/inbouw en integratie. Is dit juist?	Zoals in het antwoord op vraag 43 gesteld, dienen de kosten van de EAL lezers wel in de Inschrijving opgenomen te worden.
18	NvI 1	vraag 43 en 79			In de beantwoording van vraag 43 en 79 geeft u duidelijk aan, dat een eventuele EAL lezer, indien nodig voor de gevraagde Wens-4 opgenomen dient te worden bij de uitwerking van Wens-4. Echter de vraag om de eis Betaal-3 hierop aan te passen wordt niet beantwoordt. Mogen we aannemen, dat de eis Betaal-3 gewijzigd mag worden in: <i>Betaalmogelijkheid barcode kaarten</i> . Indien dit niet gewijzigd wordt, kunt u dan aangeven wat de functie is van de Mifare DESFire passen in eis Betaal-3	Indien voor Wens-4 geen EAL Mifare Desfire paslezers nodig zijn, vervalt de eis voor een EAL Mifare desfire lezer ook bij Betaal-3
19	NvI 1	Vraag 59 en 60			De antwoorden op vraag 60 spreekt het antwoord op vraag 59 deels tegen. Mogen wij aannemen dat hetgeen gesteld in vraag 60 aangehouden dient te worden als uitgangspunt?	Het antwoord op vraag 60 is juist en moet als uitgangspunt worden genomen.

20	NvI 1	vraag 8			In antwoord op vraag 8 is aangegeven dat er 2 paslezers per H/L terminal gewenst zijn bij de Ambulance /SEH van Locaties Jacobsplein/Rz-G gebouw. In de herziene tabel van blz. 11 is echter 0 stuks aangegeven. Kunt u aangeven wat juist is en wat geeist wordt.	Zie antwoord op vraag 11
21	NvI 1	Vraag 81			Aansprakelijkheid is een belangrijk beslissingscriterium om wel of niet in te schrijven. Wij achten de aansprakelijkheid en het daarbijbehorende risico wat bij de opdrachtnemer gelegd wordt niet in verhouding staan tot de omvang van de opdracht. Vanuit dat oogpunt vragen wij u de aansprakelijkheid te beperken tot bijvoorbeeld de bedragen genoemd onder opdrachten tot 250k Euro. Gaat u hiermee akkoord?	Akkoord. Aansprakelijkheid wordt beperkt tot de bedragen die zijn gekoppeld aan opdrachten onder 250.000 EUR zoals opgenomen in Artikel 19.2 van de AIV.
22	NvI 1 en PvE	3.2.6.	Betaal -3	31	U omschrijft in het antwoord op vraag 25 in de NvI dat er geen EAL paslezers geplaatst hoeven te worden in de betaalautomaten. Enkel indien dit benodigd is voor een van de betreffende wensen. Echter in de eis Betaal-3 stelt u dat abonnementen barcode / Mifare Desfire een (bij)betaalmogelijkheid moeten hebben bij de betaalautomaat. Mogen wij aannemen dat uw antwoord impliceert dat deze eis daardoor komt te vervallen voor de Mifare Desfire Kaarten ?	Indien voor Wens-4 geen EAL Mifare Desfire paslezers nodig zijn, vervalt de eis voor een EAL Mifare desfire lezer ook bij Betaal-3
23	Programma van Eisen	1	1.1 en 2.3 bullet 3	6 en 15	In de uitgangspunten geeft u aan dat de EAL lezer geïntegreerd dient te worden binnen het PMS voor alle contactloze kaarten. U verwacht dat de betreffende integratie kosten zijn opgenomen in de aanbieding. Om deze kosten te bepalen zijn wel specificaties van de lezer nodig of mag hiervoor een stelpost worden opgenomen met uitgangspunten?	Inschrijver kan waar nodig informatie opvragen bij EAL.
24	Programma van Eisen	2	1.1 en 2.1	6 (2e alinea) en 12	Tegenstrijdig, ontvangen Kortparkeerders hier wel of geen barcode parkeerkaart. Graag uitsluitel!	Kortparkeerders krijgen een barcode parkeerkaart.
25	Programma van Eisen	2	2.2.	IAM	U omschrijft dat de koppeling met het IAM systeem op basis van hetgeen in bijlage 2 omschreven is toegepast dient te worden. Uiteraard is dit mogelijk. In voorkomende gevallen dient er een (beperkte) aanpassing gedaan te worden zodat het koppelvlak tussen het IAM en en PMS op elkaar aansluiten. Mogen wij aannemen dat deze aanpassing door opdrachtgever worden voorzien aangezien het IAM ook bij opdrachtgever in	Aanpassingen aan de zijde van Opdrachtgever worden door Opdrachtgever doorgevoerd en betaald; aanpassingen aan de zijde van de Inschrijver dienen door inschrijver te worden gedaan en betaald.
26	Programma van Eisen	3	3.2.2	28	In eis Uitrit-22 staat beschreven "Op in dit PvE aangegeven locaties een mogelijkheid tot betalen met Dip/Tap&Go". Bedoelt u voor "in dit PvE aangegeven locaties" het aantal uitrit terminals zoals genoemd in de tabel op blz 11 van het PvE (namelijk in totaal 6) of iets anders?	De mogelijkheid om met Dip/Tap&Go uit te rijden, geldt alleen voor de uitritterminals in de parkeergarages Westzeedijk en Wytemaweg (totaal 3 uitritterminals).

27	Programma van Eisen	3	3.2.3	29	In eis Boom-4 wordt gesproken over signaalkleuren ter goedkeuring UU. Kunt u dit verder toelichten wat er bedoelt wordt met "goedkeuring UU"?	Signaalkleuren zijn over het algemeen rood en wit, maar inschrijver mag een afwijkend voorstel doen. Het is de Inschrijver ook toegestaan rood/groen LED verlichting ter indicatie van de open of sluitbeweging op de kast van de slagboom aan te brengen en niet op de boom zelf. Erasmus MC ziet een voorstel van de Inschrijver ter goedkeuring graag tegemoet.
28	Programma van Eisen	3	3.2.5	31	Bij eis LPR-6 wordt de voorkeur gegeven voor kenteken camera's geïntegreerd te plaatsen in de zuilen (slagboom/inrit terminal o.i.d.). Opdrachtnemers mogen hiervan alleen afwijken na goedkeuring van de Opdrachtgever. Het lijkt erop dat deze eis naar 1 inschrijver is toegeschreven, daar er op dit moment slechts 1 partij in de markt is die dit kan realiseren. Om een level playing field te garanderen, verzoeken wij u deze voorkeur voor geïntegreerde inbouw te laten vervallen.	Met het uitspreken van een voorkeur voor een bepaalde toepassing, wordt naar inzicht van de Opdrachtgever het level playing field niet verstoord. Andere toepassingen zijn toegestaan, echter Opdrachtgever wenst de geboden oplossing te kunnen beoordelen en enigszins invloed te hebben
29	Programma van Eisen	3	3.2.5	31	Een geïntegreerde camera biedt veel minder flexibiliteit om de gevraagde hitrate te behalen dan een camera gemonteerd in een aparte zuil of specifieke behuizing. Daarom verzoeken wij u om deze eis te laten vervallen.	Zie antwoord op vraag 28. Uiteraard zal het professioneel advies van de leverancier ter harte worden genomen.
30	Programma van Eisen	3	3.3.1	43	In eis Onderh-5 staat genoemd dat er op kosten van de Opdrachtnemer een ijzeren voorraad componenten bij Erasmus MC moet zijn. Kun u toelichten wat EMC verstaat onder de "ijzeren voorraad componenten". Wij gaan ervan uit dat het gebruik van deze voorraad is voor storingen en incidenten, niet voor schades en 1e lijns onderhoud.	De Ijzeren voorraad is inderdaad ten behoeve van het snel kunnen oplossen van storingen en incidenten.
31	Schouw				Tijdens de schouw zijn door de aanwezige partijen meerdere opmerkingen gemaakt. Door EMC zijn deze opmerkingen genoteerd ter verwerking in een Nota van Inlichtingen. Kunt u deze opmerkingen en antwoorden opnemen in de volgende Nota van Inlichtingen.	Opmerkingen tijdens een schouw hebben in principe geen betekenis, omdat wellicht niet alle gegadigden/ geïnteresseerde partijen daarbij aanwezig waren. Tijdens de schouw is een aantal malen aangegeven, dat vragen gesteld dienen te worden via de NvI procedure, om daarmee een formeel antwoord via de NvI te verkrijgen. Alle gegadigden kunnen daar dan kennis van nemen. In de aanbestedingsprocedure is niet voorzien dat er een derde vragen ronde komt.

32	UAE	Deel 3C		11	In de UEA wordt gevraagd of de ondernemer betrokken is geweest bij de voorbereiding en/of geadviseerd. Mogen we aannemen, dat de marktconsultatie en de contacten van de 1e aanbesteding hierbij niet van toepassing zijn en derhalve met "nee" ingevuld kan worden, indien geen andere contacten als genoemd van toepassing zijn in dit kader.	Deze zijn niet van toepassing.
33	Schouw				Bij locatie Bb komen 5 intercom hoofdpoten in het gebouw. Tijdens de schouw is dit niet getoond. Is bekend waar die komen. En is dit binnen de 90m te bekabelen naar het netwerk?	Zie antwoord op vraag 14 en vraag 16. Het eventueel vervangen van de bekabeling ten behoeve van de intercom installatie valt buiten dit bestek.
34	Schouw				Moet de bekabeling voor de nieuwe locaties Molenwaterplein, ambulance ingang Jacobsplein en tussen Rg-Z gebouw meegenomen worden?	Deze bekabelingswerkzaamheden worden vanuit het project Nieuwbouw verzorgd en vallen buiten dit bestek.